11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 04.12.2008 15:59:01

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 06.12.2008 12:51:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/67131/answer/67132




YBaxaemas TaTtbgHa! 1o pe3ynbraTaM moceBa BrIgBiIeHA UH(GEKINS IIPOTEX B BEICOKOU
KOHILIeHTpaluu. Heob6xogumMo 06paTUTLCS K CBOEMY JiedallleMy ypOJIoTy [Jisd Ha3Ha4eHus Kypca

IIPOTUBOBOCIIAIUTEILHOTO JIeueHus. [Tocye nevyeHus 00s3aTeIbHO CHANTe KOHTPOJIbHLIH ITOCEB.
Ynaun!



